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Exercice 1 :
Calculer les limites suivantes :

lim (2e*-e*+1),

X—>+00
2x

-1 . . X—
© lim 2™ [im =——ex

. x 1. ©
lim (x*+1)e™, lim
X—>+0 x—0 X

X—>+00 x—0 X
—x-1

. Xe +1 ..

: lim ——— ; lime *In(1+e%)

x>-1 x+1

+00
lim e’n(1+e®) x"),
X——00
Exercice 2 :
1°) Donner une primitive des fonctions suivantes :

. 1
X’f(x)= ,g(X)= -X
1+e* 1+e

f(x)=eV1+eX :f(x)= sinxe™

2)Résoudre I'équation : 5 e* — 13 e* -6 = 0.
3)Soit f la fonction définie sur J0 ; +oc[ par :
f( ) eX+1

eX—1

1) Calculer la dérivée f

2) En déduire le tableau de variation de f
Exercice :3

A)vnelN*, on note f,(x) =

lim (e* —
X—>+00

f(x)=xe

C sa courbe

1)Etudier les variations de fn sur IR+

2)Vn>2, étudier la position relative de ¢, et ¢, et
vérifier que le point Ay(n,f.(n))eC.1.

3)Construire C, et C,.

B)Soit u la suite définie YneIN* par u,=f,(n)

a)En utilisant les résultats de la partie A, démontrer
que u est décroissante.

b)La suite u est-elle convergente ?.

2)Soit g(t)=In(1+t)- t+— te [0, 1]

a)Etudier les varlatlons deget

2
montrer que Vte[0, 1]on a: In(1+t)<t -tz

1——
b)En déduire que YneIN*, on a (1+1)'< e

1
3)Démontrer que VnelN*, on a :% <e ™

n

'1—1[L+ +...+l+lj
En déduire que ¥n>2, onau,<e **' "7 2
1.1 1.1

4)Démontrer que In(n )<1+§+§+ — _2 —
—l—fln(n)

5)En déduire que ¥Yn>2, on a :u.<e
Quelle est la limite de u.

La vie n'est bonne qu’a étudier et & enseigner les mathématiques.

Exercice 4:

A)Soit g(x)=(x-1)e* +1

1)Etudier les variations de g et construire

sa courbe C dans unr.o.n

2)Etudier la position relative de C et de D :y=x
3)Calculer 'aire de la partie du plan comprise entre C et
D

a(t_ 2
B/ Soita € IR,onpose | (a) = | >
0

a3

)<e®.—,a>0;

6
T [
en déduire lim Q
a—0+ g2

1°)Mque 0<I(a

2°)Mque 0 < |I (a)|$% sia<0;

déduire lim @
a—0- a’

3°) En calculant I( a ) par une double intégration

2
par partie montrer que : e® = 1+a +% +l1(a)

—14+e*

h(x) =
h(0) =2

1)Mque h est continue et dérivable en 0.
2)Etudier les variations de h

Inx

3)Soit F(x)= j h(t)ydt 1, x> 1:

C/ Soit h la fonction définie par : » x>0

Mque F est dérivable sur [1, o[ et calculer F’(x)

lnx2t 1
5)a)Mque vx>3, on a F(x) > I—dt

b)En déduire lim F(x)

c)Dresser le tableau de variation de F,
Calculer F(e) et déduire le signe de F

6)Montrer que vx>1 : F(x)= fmdt

7)a)Montrer que Vx> 9, F(x) > Ecl 1 dt

o2-1
3 aln(a)

. . . F : ,
c) Déterminer lim Jﬁ puis Construire la courbe B de F.

x>+

Exercice 5 : (6 points)

On a représenté ci-dessous la fonction g définie sur
R\{0) par: g(t) = e

b)M qu’il existe a e[ , X ] tel que F(x) >
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On considére la fonction F définie sur R par : d)Tracer C; et C,

{H@=ﬁ%mm,mx¢o
F(0) = In(2)

0 0
B)Soit | = j xe'dx etU, = j f (x)dx

-1 -1
1)Calculer |

1) Pour a > 0, interpréter F(a) et F(—a) en terme d'aires. X

o xe* xe* Xxe
En déduire - 2)Mque pour tout xe[-1, 0] ; — < < ——
que F est n n+e n+1

paire. : 3)Mque la suite (U,) est convergente et calculer sa
2 a . 4 n
,\,fon)t,,eIr _ i} limite 4)Soit V, => U,
queFest = F ] F ' y f k=1
dérivable , k2 1
sur 10, +oof a)Mque pour tout k >0, I —dt < Tk
et que | o b
F(x) = (1 - ™) J
b) En déduire le sens de variation de F sur ]0, o[. b)En déduire que Zm 2 In(n+2) — In2
3) a) Montrer que pour tout réel x, e* > 1 + x.
b) En déduire que, pour tout réel t > 0, k=1
T—t<g® < < c)Montrer alors que lim (V,) = - .
c) Prouver que, pour tout réel x > 0, Exercice 7: o
3x? ———t
In(2) - TX <F(x)<In(2) A/ Soit f la fonction définie sur ]0, +oo[ par :
d) Démontrer que F est continue et dérivable en zéro. F(x)= 1
4) a) Montrer que, pour tout réelt=1; e < et e -1
b) En déduire que pour tout réel x 2 1, 1)a)Etudier les variations de f.
F(x)< & b)En déduire que pour tout X > Im/2 ,
c) Déterminer la limite de F en +oo. 0<f(x)<1
5) a) Dresser le tableau de variations de la fonction F sur ~ c)Tracer la courbe C de f.
R.

b) Tracer I'allure de la représentation graphique de F~ 2)On considére la fonction définie sur [0, n_2 [par:
dans un repére orthonormé, unité graphique 4 cm.
(On donne F(0, 5) =0,4etF(1)=0,1)
Exercice 6 a)Montrer que g est dérivable sur [ 0, n_2 [
Dans tout le probleme n un entier naturel non nul. ,

A)1)Soit gn(X)= N(x+1) + &* et calculer g’( x ).

g(x)=-In(cosx)

a)Dresser le tableau de variation de g, : b)Montrer que g admet une fonction réciproque h

b)Mque I'équation g,(x)=0 admet dans IR une définie sur IR+ .Calculer h (Im/2).
unique solution o, . c)Montrer que h est dérivable sur ]0, +o [
Prouver que -2 < o, < -1 etque h’(x)=f(x). o
d)En déduire le signe de g,(x) suivant les valeurs de B)Soit n € IN* et F, la fonction définie sur

. e X
X. 2)Soit fo(x)= = . [IV2 , + oo par :F, (x) = | [f(t)]"dt
On désigne par C, la courbe de f,. ]11\/5
a)Mque f'n(x) = ((a_ng-l-ﬂeé)); 1)a)Montrer que F1 (x)=h(x) - % .
b)Mque a,+1 = f(a,) b)Déduire 'aire de la partie du plan limitée
c)Donner le tableau de variation de f,

) par la courbe C de f et les droites d’équations
3)a)Calculer lim (f, (x) —x) . Que peut-on conclure.

X420 y=0,x=In2 etx=Im/2
b)Etudier la position relative de C, et de D :y=x 2t
c)Vérifierquef2(t) = e—.g‘t . En déduire F; ( x).
c)Etudier la position relative de C,..; et C, -€
2)a)Vérifier que pour tout t > Im/i, ona:

f(t)y<2et

La vie n'est bonne qu’a étudier et & enseigner les mathématiques.
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b)En déduire , en utilisant A- 1, que F,(x)< \/§

c)Déduire que la fonction F , admet une limite finie  B)Soit F la fonction définie sur [1, +oc[ par

en +oo, 21nx

3)a)Montrer que pour toutt > Imf2, ona:f(t)>et F(X) I f2(t)dt

b)En déduire que la limite de la fonction F, en +« Inx
est non nulle. 1)a)Justifier 'existence de F(x) sur [1, +oc[

C)Onposeu, = lim F,(x) b)Montrer que F est dérivable sur [1, +« [ et que
X ®+0

)=£|_n(§5LE(8_X2)

1)a)Calculer u 1 et u,.
b)Montrer que la suite u est décroissante.
c)Déduire que la suite u est convergente. 2) aM qu? Vx21 etV Et [Inx, 2Inx],
2)a)Vérifier que f ™2 (t) + £ () = - f ™" (t) . f’ (1) ona:z<[f(t)Fs<

o 1 n
7(Inx 7 ( Inx ) ®
KT)— <F ( x)<

1
c)Montrer alorsque U psp + UL = n 3 3 x?

d)Déduire que lim u,=0 a) Endeduire lim (F(x))
X—>+00

n +OO
3)Soit v la suite définie sur IN par : 3) Etudier les variations de F et donner I'allure de sa
1,11, L] " courbe I, on précisera la tangente 8 T au point
2 3 4 on d’abscisse 1.(On donne F (21/2)~ 0, 11)
a)Montrer que U o = ﬁ_—12)— (-vn+In2) Exercice 9:
b)En déduire la limite de la suite (v 1 ). Pourltout entier n, on considére la suite (u,) définie par
Exercice 8 : U = J- e ™ dx
Soit f la fonction définie sur IR par f (x ) =x e™ " et +1
A) 1) Etudier et r_c)ap;ésenter dans un repére 0

1
orthonormé ( o, i, j ) la fonction f 1)On pose v, = j e ™ dx
2) On désigne par A, 'aire de la partie du plan
limitée par la courbe C de f, 'axe des abscisses a)Calculer v,
et les droites d’équations respectifs x=1 et x=n ) . L
b) Déterminer lim v, puis lim nv, .

Calculer An puis donner lim A,. et famont
n—>+o0

2)Montrer que la restriction de f a [0, 1] réalise une  2)a)Etablir que pour tout x €[0, 1], on a:
bijection sur un intervalle J que I'on précisera. Soit 2 < 1+ g¥< 2 ¥,

C’ la courbe de sa réciproque. Tracer C’ dans le o

méme repeére. b) En déduire que pour tout n, on a:

Calculer I'aire du domaine limitée par les courbes C > Vo1 S Un S5 Vo,

£ H . — 1_
, Cetladroite Ay = -x+1+ e c)Déterminer 11m U,. puis lim nu,.

n—+w

1) Soit u la suite définie sur IN* par
un=% %+___+% 3)OnposeSn=Z_:‘up eth=ZVp;n21
et k un réel supérieur ou égal a 2 b o 1
a) Montrer que la suite u est monotone. a)Montrerque0s ) — < o1
b) Montrer que V x € [k,-1, k] ; p=1 P
IJg b) Montrer que pour tout entier naturel p 21, on a
flk)< | f (x)dx <f(k-1) <l
n (p+1)-In < =
o + o1 S (p1)-In(p)
c) Prouver alors que : ¢)En déduire que pour toutn =2, ona:
n
+| f d u
I (x)dx In(n+1) < Zl < 1+In(n)
1 p=1 p

n
n 1
ot ! f(x)dx <up<g

d) En déduire que la suite u est convergente.

La vie n'est bonne qu’a étudier et & enseigner les mathématiques.
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d) Déduire lim Wn puis lim S,. Exarcice § (4 poits)

Exercice 10: ,
| — Soit f la fonction définie sur [0,+ o[ par Dans Ia figure c-conire, le sodda de
révolution () st obler en faisant toumer
1

flx) = Le * six>0 o porion de a coube déquatony = &, X< [1, 2]
x aulur de are (0.

Le but de cef evercice es! de caltuler le wolume 1!

1)Montrer que f est dérivable en 0 a droite. e ce soide
1

- (A=X)€ ™ ) sot Fiatorcton ddnesue [1, +=f par F= [[eat
3
X

£(0) = 0

2)Montrer que pour tout x > 0, f’(x)

Vesiier que ¥'= nF(2)
3° Dresser le tableau de variations de f

i
S 2 o 1
4° Tracer la courbe C de f dans un repére ? SotGaforcion e [1, +of par Gix= [, #'dt.

orthonormé 2] Monerque G est dévable sur[1, +<f etoue G<=2 ).
1 '

Il — Soit F la fonction ; x> 1 ; F(x) = Llnx f(t)dt b) En déduire que pour tout réel x de [1, +af , 2Fix)=Glx)-G(1).

1)a)Mque F est dérivable sur |1, + o[ 3) ) Montrerque pour oot réelx de 1, +f , Gix}= [vax - 1)e®.

et calculer F’ (x).

ra . — € 1
b) En déduire que F(x) = L P Int dt Exercice 12

2° a) Montrer que pour toutréelt>1, Int<t-1 °) 1°) Soit g(x) = m x>0

b) En déduire ¥ x € 1, e[ , a) Montrer que fim 9% _ o0
x—0" X

b) Cakculer alors ¥

1 re 1
F(x) > — —— dt
) eQJ-X t—1

Interpréter graphiquement le résultat.
b)Dresser le tableau de variation de g.

c) Calculer alors la limite de F en 1 a droite. 2°) Soit G la fonction définie sur [0;+oc[ par :

1
3° a) Montrer que pour tout x > e, F(x) =2 — — 90 gt

| e Gx)=g)- | o

b) En déduire que F admet en + oo une limite finie L o 1+t
Ill - Soit @ la fonction définie par ¢ (x)= [ f(t)dt 2Maue G est dérivable sur J0;+oo[ et que G'(x)=g(x)
b)Montrer alors que pour tout réel strictement positif x,

x 9(x) dt
Jatat=gtx)- [ 75

0

1° Justifier 'existence de ¢ (x) pour tout réel x > 0.

2° Vérifier que pour tout x > 0, @ (l) =F(e™) .
X dt =«
3° En déduire que ¢ (0) =L a) Onadmetque [—= ="
0
4° Exprimer en fonction de L I'aire A du domaine Iny2 .
limité par la courbe b) Déduire que ! g(t)dt =1 "4

Cdefetlesdroitesy=0,x=0etx=1. [1°) Pour tout n € IN*, on pose :
In«ﬁ
L= [ (90)" dx et Iy =Iny2

0

La vie n'est bonne qu’d étudier et & enseigner les mathématiques.

L)oJL_de>lyo 28
BAC.MOURAJAA




MR; LATRACH Fonctions Exponentielles 4éme Maths
Lycée Pilote de L 'Ariana Toute personne croyant qu'une croissance exponentielle peut durer indéfiniment 201 4/ 2015
dans un monde fini est soit un fou, soit un économiste. ~ Kenneth Ewart Boulding

1°)a) Vérifier que pour tout entier naturel non nuln  2)Mque F, est dérivable sur [0, 1[ et que
_2xhtt

et pour tout réel positif x, on a: Fo(x) =

(9x))" +(g(x))"* =%U'(x). Ux))2 o Ux)=e® —1  3)a) Montrer que Fn (X )= Fy (x)= 220

P _ —2a
1 b) Déduire que U .2 = — + U, .

—2X
n+2

b) Mque alorsquev nelIN,ona: | +l ,=—— a2k
N+2 c)M alors que pour tout n de IN*, uy, = a — 2 Zﬁﬂx
c) Montrer que la suite (1,) . est décroissante et _ a2k
neiN d) Calculer alors _lim YRe1 o
n—-+4oo

n n+2

déterminer sa limite.
2°) Pour toutn € IN*, on pose : U, =1, 1. .

n

Exercice 14 ( 6 points)
) Les courbes ¢ et ¢" données dans le
a) Montrer que ZU oot = s =1y graphique ci contre représentent
k=0 dans un repére orthonormé les fonctions fet g
b) Vérifier que pour tout n € IN, définies sur IR.* par :f(x) = Inx et g(x) = In®x
Uy = (g +his) = (hia +1,).- 1) a) Calguler le volume V du solide de révolution
1 1 engendré par la rotation de I'arc y autour de I'axe
En déduire que U, = ——-——. des abscisses.
n+4 n+2 ouy={MEy)telsquey=f(x)etl<x<e}.
¢) Exprimer alors U, ., en fonction de n. b) Pour x € [1, €], on note M le point de la courbe
d) Calculer la limite lorsque n tend vers +<> dela ¢ et N le point de la courbe ¢
1 1 1 -1 1 de méme abscisse x.
somme 1_§ 5T T an 3 T anss Déterminer la valeur de x pour laquelle la distance MN
soit maximale.

Exercice 13 : (6 points)

Le plan est muni d’'un repére orthonormé (0,1,7) .
Soit f la fonction définie sur [0, + oo] par
f(x) =\1-e*.
1) 1) a) Etudier la dérivabilité de f a droite en 0.
b) Etudier les variations de f.
c) Tracer la courbe ¢ de f.
2) a) Montrer que f admet une fonction
réciproque g définie sur un intervalle J a préciser.
b) Expliciter g(x) pour tout x de J.
c) Prouver que I'équation g(x) = x admet une
solution unique o sur] 0, 1[
et que a € ]0.7, 0.8[.
d)Tracer la courbe ¢’ de g dans le méme repére  2) Soit F la fonction définie sur IR, par
quef. {F(x) = fog(x)e“/fdt, six>0

. - F(0) =2
3) Calculer le volume V du solide de révolution a) Montrer que F est dérivable sur ]0, +«[ et que pour

engendré par la rotation de I'arc y autour de 'axe  toutx >0, F'(x) = ﬂ%e‘”nx'

des abscisses ol b) Déduire que pour tout x € 10, 1], on a:
F(x) =2(xInx = x + 1).
y={M(xy)telsquey = f(x) et 0 s x < a}. c) Etudier la continuité et la dérivabilité de F a droite
Il) Soit n € IN', on considére la fonction F, définie €N 0. .
sur[0, 1[ par: Fu(x) =I0g(x)[f(t)]n dt etu, = F, () 3) a) Montrer que pour tout x > 0, F(x) = F(;)
b) Expliciter F(x) , pour x > 1
1) a) M que pour tout n de IN* ; 0 < u, < o1 c) Dresser le tableau de variation de F puis construire
sa courbe G dans un repere
orthonormé.

b) Calculer lim,_, ;. uy

La vie n'est bonne qu’a étudier et & enseigner les mathématiques.
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Exercice 15:
Soit la fonction f définie sur IR par

f(x)=e =2e7".

1)Dresser le tableau de variation de f.

2)Soit g la restriction de f & ]—oo;O]

a)Montrer que g realise une bijection de ]»w;O]sur

un intervalle | que 'on précisera.

B)Montrer que pour toutx e l on a

g (x)=—In(1+1+x).

3)On donne ci-dessous la courbe représentative de
C ' de g "' dans un repére orthonormé.

a)Tracer C la courbe représentative de f.
b)Calculer 'aire de la partie du plan limité par C et
les droites x =-In(2) ; x=0ety=0.

0
C)En déduire la valeur de [In(1+~/1+x)dx.
-1
1

4)Pour n € IN* on pose U,=n 2 Iln(2 —e ™ )dx.
0

a)Montrer que pour neIN*on a

1 —X
: o L2-
0<U, <nln(2-e ") ; calculer 11rr3—”( ¢ )
X—> x

b)En déduire que (U,) est convergente et calculer
sa limite.

Exercice 17( 6,5 points )

Le plan est rapporté a un repére orthonormé (O,1,7).

A/ On considere les fonctions fet g définies sur
IR par f(x)= xe™ et g(x)= x%7*.

La courbe C,représentée ci dessous est la
représentation graphique de g . On note C; la
courbe de f. ;

1)a-
Dresser le
tableau de \
variation de \
f.
b-Montrer S ae Biaan it
que le point 0 |
I(2,2e72)
est un point
d’inflexion
def.
c-Etudier la position relative de C; et Cj.

La vie n'est bonne qu’a étudier et & enseigner les mathématiques.

2)a- Vérifier que pour tout réel x on a:

f(x) - xf(x) = g(x).

b- Soit a un réel positif et T, la tangente a C; au point
d’abscisse a.

Montrer que T, coupe (O,7) aupoint N (0, g(a)).
c-En déduire une construction de T,. Tracer alors T,
et Cf

d-Calculer en unité d’aires, 'aire de la partie du plan
limitée par C¢ , C, et les droites d’équations

x=0 etx=1.

B/ Soit n un entier naturel non nul, et h définie sur IR
par h(x)=(1-x)e™-n.

a- Dresser le tableau de variation de h.

b- Montrer que I'équation h(x) = 0 admet dans IR une
solution unique a, etque—Inn < a, <0.

a- Montrer que aj, = In (=20),

b-Sachant que pour tout réel x strictement positif, on a
In x < x— 1, prouver que h(-Im/n) <0.

c- Justifier que «, < - % In(n). Déduire ,_ 2 a, et

lim %n
n-+oo

Exercice 18 :( 5 points)
n est un entier naturel non nul.
On considére la fonction numeérique f, définie sur IR
par : fa(x) = x + eT
On désigne par ( ¢, ) sa courbe représentative dans un
repére orthonormé ( O,1, J)
1) a/ Calculer lim f,(x)
X——

b/ Etudier la branche infinie au voisinage de —oo.

¢/ Montrer que la droite d’équation D : y = x est une
asymptote a la courbe ( ¢, ) au voisinage de +o et
déterminer la position relative de la courbe ( ¢,) et de la
droite D.
2) a/ Donner le tableau de variations de la fonction f,..

b/ Tracer la courbe ¢; .
3) a/ Montrer que sin> 3 alors =< In(n)

b/ Montrer que si n > 3 alors I'équation f,(x) =0
posséde exactement deux solutions
X, et y, tels que x, S-In(n)et_fsyn <0

¢/ Calculer liT (xq) et liT (Vn)

n—+e n—+e

4) Soit g la fonction définie sur IR+ par :
{g(x) =—1—-xlnx;x>0

g(0)=-1
a/ Montrer que la fonction g est continue a droite de 0.
b/ Vérifier que pour tout n > 3 ; g( ;_1) - lnx(n)

In (n)

)

¢/ En déduire lim (
n-+oo

o * !‘.‘.J yibi” J)‘i aé’ﬂ >
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Exercice 19:( 4 points) a/ Mque pour tout n, non nul v, = f(1) + f(2) + ...+f(n).

Soit f la fonction définie sur [0, +oo[

b/ Montrer que la suite v est croissante.

f(0)=1
par :{f(x) _ 1 1n(1+22x); >0 2) On définit les suites (S, ) et ( T,,) par :
X 2X 1 1 1 1

e? e4 e2n

1) Soit x = 0, montrer que pour toutt € [0, X] on a Sn=l tott etTn=— =+ =,

1 e
<— <1 , . o
1+2x = 1+2t a/ Déterminer les limites des suites S et T.

2) Soitx >0 b/ Déduire de ce qui précéde que pour tout entier n

a/ Montrer que f ( X)_ fO mdt nonnulona: Sn—%Tn <v, <8,

b/ Montrer que @ < f(x) < 1 et en déduire que -
f est continue a droite de 0 3) a/ Montrer que la suite ( v, ) est convergente.
3) Montrer que pour toutx = 0; On note a sa limite.
f(i( 12t — 42 [(o)2dt 2e+1
+2t 142x 0 M42t <
4) Soitx > 0 b/ Prouver que e =@

a/ Montrer que f'(x) = _—4 = X(ﬁ)2 dt ¢/ Montrer que la suite u est convergente et donner
-4
3(1+2x)?

<L
-1

b/ En utilisant 1) montrer que — 3 x) < un encadrement de sa limite.
4x
3(1+2x)?
d/ En déduire que f est dérivable a droite de 0 et
préciser le nombre dérivé a droite de O.
5) Construire la courbe C de f dans un repére 1) Montrer que F est impaire.
orthonormé.

Exercice 20:( 6 points ) 2) Pour tout x > 0, on pose g(x) f

¢/ Déduire que ; T < f(x) — 1 < - Exercice 21:(4 points )

Soit F la fonction définie sur IR* par F(x) =fxzx ln(11+t2) dt.

11n (1+t2) dt.

Soit fla fonction définie sur IR par f(x) =In (1+€%). o vgrifier que F(x) = g(2x)—g(x); pour tout x > 0.

/1) af Etudier les variations de f. b/ Montrer que g est dérivable sur IR*+ puis calculer

b/ Montrer que la courbe C de f admet une F'(x) pour tout x > 0.

asymptote oblique d'équation : y = - x ¢/ En Déduire le sens de variations de F sur ]0, +oo[.

2) al Montrer que f réalise une bijection de IR sur 3) a/ Montrer que pour tout x > 0, il existe un réel ¢ < |

un intervalle J que I'on précisera.
q P X, 2x [ tel que F(x) = ﬁ
b/ Tracer la courbe C de f et la courbe C’ de

. 50 -
' dans un méme repére orthonormé. b/ Déduire que, pour toutx >0

<Fkx) <

3) al Montrer que pour tout réel t positif on a ; In (1+4 2) In (1+x2)

t-Z< in(1+t) < t. c/ Déterminer les limites suivantes :

b/ En déduire que pour tout réel x on a : « ﬂ)m_,_ooﬂf)- b x Jim FOO5 o lim g F(X).

4) a/ Dresser le tableau de variations de F.
Il/ Soit u la suite définie sur IN* par : b/ Tracer l'allure de la courbe C de F dans un repére

orthonormé.

(Ondonne F(v2 )= 0.7)

u=1+- et pour tout n non nul, up. = (1+ n+1) Up.

1) On pose v la suite définie par v, =1In (u,) pour

tout n non nul.

La vie n'est bonne qu’a étudier et & enseigner les mathématiques.
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